

KINO MĚNÍN

Program na duben 2015

Pohádkář

Pátek 3. dubna, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 15 let.

V řece je nalezeno tělo neznámého muže. Při pátrání po jeho identitě se kapitán Rott (Matěj Hádek) ocitne uprostřed úplně jiného příběhu. Postupně se před ním rozehrává milostné drama hlavního hrdiny Máry/Kamila (Jiří Macháček), který si vybudoval dva souběžné životy se dvěma krásnými ženami (Eva Herzigová a Aňa Geislerová). Pohádkář používá lži s takovou samozřejmostí, že si je vlastně ani neuvědomuje... České drama v režii Vladimíra Michálka na motivy bestselleru Barbary Nesvadbové. 90 minut.

John Wick

Pátek 10. dubna, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.

John Wick, zabiják na odpočinku, je přesně ten typ chlápka, kterému je lepší se vyhnout. Vloupat se mu do domu, ukrást auto a zabít jeho milovaného psa, to se nemělo stát. Když to bossové podsvětí zjistí, zavládne mezi nimi lehká nervozita. Je třeba začít hned jednat. Takže zatímco se John Wick vydává na svou drsnou vendetu, stává se zároveň terčem svých bývalých kolegů – nájemných zabijáků. Keanu Reeves v hlavní roli akčního thrilleru USA. České titulky. 101 minuta.

Divoké historky

Pátek 17. dubna, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.

Šest divokých historek spojuje téma drobných i větších nespravedlností a křivd. V různých situacích se hrdinové filmu dostanou do bodu, kdy už jim dojde trpělivost. Vezmou věci do svých rukou a s lidskou malostí, byrokracií či vypočítavostí si to vyřídí s intenzitou rozzuřeného zvířete... Černá komedie koprodukováná bratry Almodóvarovými si podmanila diváky festivalů v Cannes i Karlových Varech... Argentinsko-španělský film s českými titulky. 122 minuty.

Píseň moře ☺

Pátek 24. dubna, 18.00. Vstupné 60 a 50 Kč. Mládeži přístupný.

V bájně krajině starých Keltů žije na osamělém majáku otec s dcerou a synem. Život celé rodiny se obrátí vzhůru nohama ve chvíli, kdy se ukáže, že malá dcerka je poslední z tušených víl. Jedině ona může písní moře zachránit všechny pohádkové bytosti, které proměnila v kámen čarodějnice Macha... Nádherně animovaný svět keltských mýtů a silné vyprávění o síle mateřské a sourozenecké lásky vynesly režisérovi snímku nejen srovnání s největšími mistry animovaného filmu, ale také už druhou nominaci na Oscara. Irský animovaný rodinný snímek. České znění. 93 minuty.

Smrt si říká Engelchen

Středa 29. dubna – mimořádné promítání s přednáškou k 70. výročí konce 2. světové války. Přednáška v 18.00, film v 19.00. Vstup volný.

Při osvobození Zlína na počátku května 1945 je vážně raněn mladý partyzán Pavel (Jan Kačer). Během dalších dnů, kdy se v nemocnici zotavuje, vzpomíná na osudové okamžiky, které prožil v předchozím měsíci v okolních horách, a snaží se vyrovnat se svým největším traumatem... Film je adaptací stejnojmenného dobového knižního bestselleru Ladislava Mňačka, který zde přetavil s časovým odstupem do umělecké formy své zážitky z války. Československé válečné drama z roku 1963. 129 minut.

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784

FILMOVÝ
KLUB

MĚNÍN

Sobota 11. dubna v 18.30 v Kině Měnín

filmové představení / koncert:

BÍLÁ STUHA / PAVEL ŠPIRKA

info – filmový klub:

tel.: 733 737 867, facebook / Filmový klub Měnín, web kina